

In memoriam Tóth Károlyné



Szegényebbek lettünk... Ez itt most, nem csak afféle „Így szokták mondani”. Ha végig gondolunk Irénke néni nyalkai pályafutását, mindannyian érezzük, hogy egy jelentős tagját veszítette el a faluközösség. Igen... az egész faluközösség, mert noha 1968-tól átvett kántori tisztsége évtizedeken át meghatározta egyházunk arculatát is, a templomunkban vasárnaponként felhangzó orgonaszó csak egy volt azon szolgálatok közül, melyeket falujáért tett. A még lány korában oly nagy lelkesedéssel vállalt színjátszó kör szerepek korosztályának összetartását nagyban erősítették, és egyben egy életre szólóan meghatározták azt a nótára, dalra mindig kész jellemet, amit úgy hiszem sokan még sokáig nehezen feledünk. A Kossuth utca 77.

alatti kiskonyhából olykor az utcára is kihallatszott önfeledt éneke. Ismerte a zene erejét, s jól tudta, ezzel másoknak is örömet szerez. Hát még, mikor a tangóharmonikát is felvette... Népdalokkal számtalan díjat és elismerést kapott rangos zsűri előtt, de még többen vannak azok, kiknek szeretteik elvesztésekor az egyházi énekek igényes tolmácsolásával nyújthatott némi vigaszt az utolsó elválásnál. Életkedvét, mely férje elvesztését követően sem hagyta el sokan csodáltuk. Most egy hanggal szegényebb lett az asszonykar – és ne csupán énekhangra gondoljunk – mert, mint meghatározó személyiségekkel ez már vele jár, szavának súlya volt a kora béli asszonyok között. Optimista életszemléletével másokra is hatni tudott. Nem csak egyszerűen anya volt, ki két lányát és fiát a társadalom számára oly nélkülözhetetlen pályákra irányította, de jó okkal lett községünkben ő, a millenniumi zászló anyja is. A hét pap mellett teljesített 40 éves szolgálatot 2008-ban pápai áldással ismerte el XVI. Benedek Pápa. A sok méltatás közt, tán erre volt a legbüszkébb. Hangja, alakja, szava... sokunknak, még sokáig, hiányozni fog.

Szülői összefogás

Már májusban, az óvodai beíratás után felmerült, hogy a megnövekedett gyereklétszám miatt szükség lesz a volt iskola első nagytermére.

A helyiséget már eddig is tornateremként használták az óvodások, amihez a tavaszi szünetben elkészült a belső átjáró is, amit a Tchibo-játékon nyert 600.000,- forintból finanszíroztunk.

A terem rossz állapota és balesetveszélyessége miatt azonban elengedhetetlen volt ennek felújítása. E cél érdekében ismét összefogtak a szülők és kezükbe vették a dolgokat. Ennek első lépése az arató napi tombola megszervezése volt, melynek bevételét teljes egészében, közel 120.000,- forintot, ezen munkálatokra fordítottuk. Igazából, a pénzből csak az alapanyagokra kellett költenünk, a munkákat a szülők végezték: falkaparás, csiszolás, festés, lambériázás, parkettázás, függönyvarrás, takarítás. Egyedül a glettelést bíztuk szakemberre.

Sajnos azonban a rendelkezésünkre álló összeg nem fedezte a parketta költségét, ezért egy ideiglenes aljzatburkolaton gondolkodtunk. Ekkor sietett segítségünkre az Önkormányzat: egy rendkívüli testületi ülésen megszavazták, hogy állják a padlózat alapanyagának árát.

Mindezek ellenére szomorúan tapasztalom, hogy téves információk keltek szárnyra a felújítási költségek tekintetében. Itt szeretném kihangsúlyozni, a félreértések elkerülése végett, hogy az Önkormányzattól pénzt mi nem kértünk, habár tudtuk, hogy az ideiglenes burkolat nem lett volna igazán alkalmas az óvodai használatra!

A Futó családon keresztül az egykori Karitástól is kaptunk 100.000,- Ft támogatást, amiből hűtőszekrényt – időközben a régi meghibásodott – és porszívót vásároltunk, köszönjük nekik.

A terem felújítása augusztus végére elkészült, így azt a gyerekek már az óvoda kezdésekor birtokba vehették, mint tornatermet és alvós szobát.

Ezúton is szeretném megköszönni a felújításban résztvevő szülők munkáját, akik idejüket nem sajnálva tettek gyermekeink környezetének szépítéséért. Ha nem is mindenki, de a szülők nagy része ott volt.

Bízunk benne, hogy az utóbbi évek szülői megmozdulásai a továbbiakban is hasonló sikereket eredményeznek, hiszen ezeknek a közös munkáknak az értéke pénzben nem mérhető.

Gyurkovics Lászlóné a Szülői Munkaközösség elnöke



Ilyen volt... és ilyen lett,
a volt iskolai tanteremből kialakított óvodai csoportszoba



Az idén két napot helyben táboroztak a nyalkai kisóvodások. Szerencsére a rövid, de szeszélyes nyár megengedte, hogy a sok játékkal, kézműves foglalkozásokkal tarkított programok mellett a pancsolás is része legyen az élvezetes időtöltésnek.

HELYHATÓSÁGI VÁLASZTÁSOK 2010

Az idén ismét megszívlelendőek és aktuálisak egykori jó tollú papunk Kovács Márk 1846-os nyalkai tisztújítások alkalmával papírra vetett sorai. *„A’ nép haladásának, melly korunkban olly buzgón, mint méltán sürgettetik, egyik elkerűlhetetlen szükségese az, hogy minden egyes közönségnek lelkes vezérei, s’ ollyan előjárói legyenek, kik hivatalbeli kötelességeiket jól tudják, és azokat teljesíteni ne csak akarják, hanem törekedjenek is annyira, mennyire Isten malasztja által támogatott erejük megbirja. Mert, ha csak a’ népnek illyen vezérei nem lesznek: a’ rák haladáson túl egy közönség sem mehet. Hogyan is mehetne? Hiszen irva vagyon, hogy: „Ha vakot vak vezet, mind a’ ketten gödörbe esnek.” (Sz. Máté, 15, 14.) - Ismét: „A’ népnek bírása szerint járjanak az ő szolgálai is: és minémü a’ város, vagy falu, vezére, ollyanok a’ benne lakók is.” (Sirák 10.r.) - Tagadhatatlan hát az, hogy minden nép-vezérnek, ha bár mezei munkás is, köre szerinti tudósnak, és lelki-isméretesnek kell lennie.”* Törekedjék hát minden nyalkai választópolgár élni demokratikus jogával, hogy 2010. október 3-án a köz akarata jelölje ki községünk választott vezetőit.

- folytatás a 6. oldalon -

Tisztelt Nyalkaiak!

A nyár elköszöntével a nyalkai búcsú előtt elevenítsük fel az elmúlt hónapok eseményeit. A csapadékos tavasz után a nyári hónapok sem hoztak nagy szárazságot. A rendszeres csapadék megnehezítette a betakarítást a gazdálkodóknak, és a nyalkai pincéktől nehezen búcsúzik a talajvíz.

Önkormányzatunk életét is a leesett csapadék miatti munkák határozták meg. A Kossuth utca burkolatsüllyedése miatt levélben kerestük meg a kivitelező vállalkozót, mivel a garancia a jövő évig érvényes. Az első megkeresésünkre nem érkezett válasz. A második levelet az útszakasz kezelőjével közösen írtuk, 5 napos határidőt szabva a válaszadásra. Ennek hatására telefonon megkeresték a pázmándfalui polgármester urat (a beruházás gesztorának képviselőjét) a három faluban található problémák miatt. Az egyeztetések hatására a kivitelező képviselője augusztus végére ígért látogatást a problémák megbeszélésére. Többszöri telefonos megkeresésem ellenére ez a találkozó eddig nem jött létre. Az útszakasz kezelője is sürgeti a munkát a balesetveszély elhárítása miatt. Remélem, az egyeztetések után a javítás legkésőbb a hónap végéig elkezdődik.

A nyár legtöbbeket megmozgató eseménye idén is az aratónap volt. Ez évben az időjárás mellénk állt, és igazi kánikulával kellett megbirkózniuk az aratóknak. Nagy hasznát vettük a rendezvénysátoznak, mely napközben a rétes-sütő asszonyoknak adott árnyas helyet és a későbbi fellépők is jól érezték magukat a színpadon. A délutáni órákban a környék fogathajtói, lovasai, gyereklovasai versenyeztek az aratónap kupáért. A hársfák alatt most is a főzőverseny lelkes csapatai foglalták el a helyüket. Idén a háziasszonyok részére kalácssütő-versenyt hirdettünk, melyre négy kiváló édességet neveztek. A délutánt kispályás foci-kupa tette színesebbé. A kora esti órákban vendégünk volt Kara Ákos országgyűlési képviselő úr, aki a köszöntő szavak mellett, az általa felajánlott díjak átadásában is segédkezett. Nagy siker volt idén is a tombola, melynek bevételét az óvoda szülői munkaközössége használhatta fel nemes céljai megvalósítására. Az esti produkciók a színpadon nagy tetszést arattak, majd az azt követő bálon a fiatalok táncolhattak hajnalig. Köszönetem mindenkinek, aki bármilyen módon hozzájárult a nap sikeréhez, és köszönöm azoknak is akik kilátogattak rendezvényünkre!

Július közepén a Pannon-víz ZRt. kereste meg az écsi szennyvíztisztítóra csatlakozott önkormányzatokat a telep fejlesztése ügyében. A telepről kibocsátott tisztított víz bizonyos paraméterei nem felelnek meg a jelenlegi előírásoknak, ezért korábban a tulajdonos önkormányzatok értesítést kaptak a környezetvédelmi hatóságtól. Az üzemeltető pályázat beadását javasolta a tulajdonosoknak, melyben a beruházás 85%-át megszerezhetnénk, míg az önrészt a tulajdonosok, és az üzemeltető állnák fele-fele arányban.

Július végén műszaki vizsgára ment falugondnoki autónk. A költségek legnagyobb hányadát az új gumik jelentették. A nyár folyamán olvashattunk a megyei napilapban az „Év fája” versenyről. A vetélkedésre beneveztem községünk legnagyobb fáját a kis-nyalkai fekete-nyárfát, melyet tavaly önkormányzatunk helyileg védetté nyilvánított. A győztes egy évi gondozást nyerhet.

Augusztus elején a Petőfi-út felújításának helyszíni szemléjére érkeztek hivatalunkba a Nemzeti Fejlesztési Ügynökség, és a Magyar Államkincstár munkatársai. Ellenőrzésük során mindent rendben találtak, és azóta már a támogatási összeget is megkaptuk.

A nyári szünet mozgalmasan telt óvodánk háza táján. A népes gyereksereg felügyelete nem kis szervezési munkát adott az intézmény vezetőinek. Sikerült olyan megoldást találni, mely a legkisebb plusz költséggel jár, és a szülők megelégedésére is válik. A megoldás része volt a korábbi táncos terem alvó szobává alakítása. A szülői munkaközösség tagjai megtakarításukat célra fordították, de ezzel csak a költségek egy részét tudták volna fedezni.

A hiányzó részt önkormányzatunk tette hozzá. Szeretném megköszönni a munkaközösség tagjainak azt a segítséget, melyet óvodánk fenntartásánál nyújtanak. Nagy segítség ez önkormányzatunknak, hiszen az év eleji Tchibó-játékkal együtt közel 1 millió forintot fordítottak épületünk korszerűsítésére, szépítésére. Az elmúlt években erre a célra nem nyertünk pályázati forrást, de így kisebb lépésekben megvalósul az, amit elterveztünk, és egy épületben működtethetnénk két intézményünket. (polgármesteri hivatal, óvoda).

Augusztusban felmondott könyvtárosunk Oroszi Emma. Az állást meghirdettük, és a két jelentkező közül Tóth Adriennnt választotta a képviselőtestület. Remélem Adriennek sikerül az eddigi sikeres programokat tovább vinnie, és a fiatalok összefogásában eredményeket elérnie.

Kultúrházunk fejlesztéséhez kapcsolódó hírrel sajnos nem tudok beszámolni. A nyár folyamán felszámolták a Helyi Vidékfejlesztési Irodákat, akik koordinálták az általunk is elnyert pályázatot. Tőlük kapott információ volt a közbeszerzési törvény változása, mely az ígéretek szerint egyszerűbb, és olcsóbb lesz a jelenleginél. Ennek őszre ígért módosítása miatt a megnyert 48,5 millió forint elköltése az új testületre marad.

Augusztusban egyeztettünk a Győri Vízügyi Társulással, akik heteken belül elvégzik a pázmándfalui faluvégen futó árok kaszálását. Szélessávú-internettel kapcsolatban jó híreket adhatok közre. A polgármesteri hivatalba megérkezett az optikai kábel, és ezen a héten át tudunk állni az új szolgáltatóra, mellyel gyorsabb, és megbízhatóbb lesz a szolgáltatás. Hamarosan a kultúrházba is bekötik a vezetékét, és ott mindenkinek lehetősége lesz kipróbálni az új internetet. A kábeltévé szolgáltató, és az optikai vezeték tulajdonosa között jelenleg is folynak a tárgyalások a nyalkai, és a pázmándfalui optikai-hálózat kiépítésére. Remélem, hamarosan a lakosság is részese lehet az új szolgáltatásnak.

Az iskolakezdés előtt testületünk a korábbi évekhez hasonlóan iskolakezdési támogatásban részesített minden nyalkai általános-, és középiskolás diákot. A támogatás feltétele a nyalkai lakóhely, és az iskola által kiállított iskolalátogatási igazolás.

Végezetül mindenkinek kellemes őszi napokat kívánok!

Nyalka, 2010. szeptember 6.

Balogh Ervin

Anyakönyvi hírek

Születések:

Simon Márton

2010.07.27. an: Francia Andrea

Nyalka, Arany J. u. 19.

Halálesetek:

Tóth Károlyné sz. Francia Irén

2010.08.08.

Nyalka, Kossuth u. 77.

Bakos Lászlóné sz. Sebestyén Mária

2010.08.24.

Nyalka, Kishegy 10.

Helyi Választási Iroda hírei:

Tisztelt Választópolgárok!

Tájékoztatom a Tisztelt Lakosságot, hogy a 2010. évi önkormányzati képviselő és polgármester választással kapcsolatosan a Helyi Választási Bizottság az alábbi jelölteket vette nyilvántartásba:

Polgármester jelöltek:

Balogh Ervin

független jelölt

Farkas Mária

független jelölt

Képviselő jelöltek:

Dornainé Horváth Zsuzsanna Edina

független jelölt

Éles Tibor

független jelölt

Franczia Géza

független jelölt

Komondi Erika

független jelölt

Németh Sándorné

független jelölt

Szipócs László

független jelölt

Tanai Péter

független jelölt

Viszló Lászlóné

független jelölt

A képviselő-testület létszáma az új szabályozás szerint Nyalka községben 4 fő lett. Ennek értelmében a képviselő jelöltek közül maximum 4 jelöltre lehet érvényes szavazatot leadni. Kevesebb jelöltre szavazhatnak többre viszont nem. A képviselő jelöltek a leadott szavazatok száma szerint kapnak mandátumot.

A polgármester jelöltek közül az nyeri el a tisztséget, aki a legtöbb szavazatot kapja.

A polgármester és képviselő jelölteken kívül a **megyei közgyűlés tagjainak a megválasztására** is sor kerül 2010. október 03-án.

Győr-Moson-Sopron megyében az alábbi pártok állítottak megyei listát:

- 1.) FIDESZ MAGYAR POLGÁRI SZÖVETSÉG/KERESZTÉNYDEMOKRATA NÉPPÁRT
- 2.) JOBBIK MAGYARORSZÁGÉRT MOZGALOM
- 3.) MAGYAR SZOCIALISTA PÁRT

Egy választópolgár egy listára adhatja le szavazatát.

A választással kapcsolatosan kérdések, észrevételek vonatkozásában a Helyi Választási Iroda munkatársai készséggel állnak az Önök rendelkezésére. (9096 Nyalka Rákóczi u.4. Tel: 96/470-070)

Kovács Szabolcs jegyző

**Ezúton szeretnénk köszönetet mondani mindazoknak,
akik személyi jövedelemadójuk 1%-ával a nyalkai civil szervezeteket támogatták!
Tevékenységükkel - községünk önkormányzatának munkáját kiegészítve -
saját településünk élhetőbbé tételén fáradoznak.**

Segítsük őket továbbra is!

Páskom Kulturális Egyesület: 18530052-1-08

Penderedő Közhasznú Kulturális Egyesület: 18982466-1-08

Nyalkai Sportkör: 19106362-1-08



Pethő Istók nyalkai krónikája (részlet)

„A szolgálégények egy évre szegődtek, újévtől, újévig. Bérezésük, leginkább ruházati cikkekben volt megállapítva, egy öltöny ruha, egy pár csizma, „csettegő” bőrpapucs /a későbbi időkben használt, házi papucs alakban, csak borjúbőrből készült/, 1 kalap, de több szolgálégény bérezésében szerepelt készpénz fizetés is, havi 8-10 korona, vagy egész évre kapott 80-120 koronát. Ha a szolgálégénynek, a gazdánál aratni is kellett, mint kaszás, ezért az aratásért még kapott 2-3 mázsa kenyérgabonát. Szállása az istállóban volt. A szolgálégények bérezése aszerint alakult, hogy nagy, vagy kisebb gazdánál vállalt kocsiságot, vagy béreiséget. A bérezések, „szabad” megegyezéssel történtek.

A tehenes gyerekek kaptak bérbe egypár fejeléscsizmát /régi száron, új fej/, egy kék, nem vászon, bőgatyát, búcsúra /szept.8./ kapott egy öltöny, viselésre alkalmas olcsó ruhát, és ha a gyerek jól viselte magát, erre az alkalomra kapott még, 1 korona zsebpénzt is. A szolgálégények és a tehenes gyerekek, a gazdánál étkeztek. Volt reggeli ebéd és vacsora. Szent György napjától, /április 24./ Szent Mihály napjáig, /szept.29/ ozsonna is járt. / A plébános, ezt az íratlan törvényt, Szent György, illetve Szent Mihály táján, a szószékről is kihirdette. Ui. a plébános is gazdálkodott és szolgát is tartott./

Volt olyan szolgálégény, aki 10-12 évig is meg volt egy gazdánál, jó helye volt, vagy míg meg nem nősült. De igen sok olyan hely is volt, ahol a szolgálégény egy évnél tovább nem maradt, vagy már évközben ott hagyta a gazdát. Ennek az oka az volt, hogy a szolgát nagyon kihasználták, látástól, vakulásig dolgoztatták, gyenge vagy egyáltalán rossz kosztot adtak. Ezek voltak azok a bizonyos fukar, zsugori gazdák, akik maguk sem ettek meg, egész éven keresztül egy jó falatot. Ezek szentül hitték, hogy gyomrukon lehet a legtöbbet megspórolni, és feleslegesen pazarolni. Ezt a módszert tartották legmegfelelőbbnek, a gazdagodás felé.

Mint ahogy említettem, a szolgálégények az istállóban aludtak, a maguk által, zsuppszalmából fonott priccse, amelyen pokróc volt a lepedő, pokróccal takaróztak. Kivénült, tollas ágynemű csak akkor volt az istállóban, ha a gazda fia aludt ott, de a legtöbbször neki is csak pokrócai voltak.

A faluban lakó tehenes gyerekek, a szüleik lakásán aludtak, míg a vidékről ideszegődött gyerekek, ugyancsak a gazda istállójában aludtak, az istálló valamelyik sarkában, szalmán.

Ezeknek a tisztálkodása igen egyszerű volt és „kényelmes”. Ha befejeződött a reggel, a déli és az estéli etetési munka, a marhaitató vályúban mindég volt víz, el lehet végezni a hétköznapi mosakodást. Hétköznapokon, szappannal igen ritkán mosakodtak, talán még a legtöbb gazda sem, kivéve azokat az eseteket, amikor a napi munkájuk által okozott szennyet, csak szappannal lehetett lemosni. A szolgálé, saját szappánát használta, amelyet az „ágy” fejrésze fölött, a falra erősített polcon tartott. Ugyancsak ennek a polcnak a z oldalán függött, saját törülközője.

Vasár- vagy ünnepnap reggelén a szolgálégények, a heti, szennyesüket hazavitték, odahaza végezték el a vasárnapi tisztálkodást és borotválkozást. Odahaza öltöztek ünneplő, alsó és felsőruhába, felhúzták a keményszárú, köténykötővel kipolírozott, oldalt varrott boksz csizmájukat, az ünneplő kalappal fejükön, mentek a vasár- és ünnepnap misékre.

Vasárnap és ünnepnap délutánján, a tehenes gyerek, elhajtotta a marhákat legelni, a szolgálégény pedig zöldtakarmányt hozott az állatoknak, hogy még hétfőn a déli etetésnél is legyen takarmány odahaza. /Ősztől, tavaszig „szárazat” etettek, ilyen problémák nem voltak./ Ha a gazdának legény fia volt, a vasárnap délutáni „zöldség” hozást ő végezte, vitte vele barátait és lány ismerőseit. Ez a munka, olyan kirándulás-szerű szórakozásnak számított. Ehhez azonban, hogy ez a kocsikázás sikerüljön, szükséges volt, hogy a gazdának szép, és jó lovai legyenek. Ez az út, oda-vissza egy trapp volt. Ezek gazdaggyerekek – mert így hívták őket- ösztönös büszkeséggel, keményen fogták a gyeplőt ilyen alkalmakkor.

A szolgálégények külön életet éltek a maguk „társadalmában”. Egymás között találták meg barátjaikat, közös asztalnál ültek a korcsmában, tánc, vagy egyéb multságok alkalmával, ilyen alkalmakkor mindannyian elkérték a liter borukat, és végig rakatták az asztalukon. Nem is keresték a szegénygyerekek, a gazdalgények barátságát. Megértették sajátos helyzetüket, összekovácsolta őket „érdekes” foglalkozásuk, sorsuk, s általában ez a természetszerűség tette lehetővé, hogy szabad idejükben kialakulhattak, a nekik tetsző szórakozások.

Az ő témájuk, a falu többi lakosságának témájától mindenben különbözött. Ők nem gazdálkodtak, ők nem termeltek, csak dolgoztak a gazdának. Ezek az emberek, más keze-lábaként éltek, szegénységük ilyen életre kényszerítette őket. Ezt éltek, mert ezt és így kellett élniük.”

Templombúcsú, szobor újraszenteléssel

Az idei búcsú az egyházközség hívei számára egy kicsit más lesz, mint a többi. Egy régi, kedves berendezési tárgy kerül felszentelésre és kapja vissza egykori helyét a Nyalkai Kisboldogasszonynak felajánlott templom falai közt. Sokan talán nem is gondolnánk, de templomunk berendezési tárgyainak jelentős része az egykori hívők felajánlásából megvalósult kegyes adomány. A Magyar Katolikus Lexikon meghatározása szerint, ez: „ ... a hívők önkéntes hozzájárulása az Egyház anyagi szükségleteihez. A fölajánló meghatározhatja a kegyes adomány fölhasználásának célját, az Egyház viszont gyűjtést hirdethet kegyes adományokért. A kegyes adomány a vallásosság erényéből fakad.” E felajánlások indítéka leggyakrabban valamely fogadalomból ered. Súlyos betegségből való felgyógyulás, szerencsés kimenetelű tragédia, meghallgatásra talált fohász, stb. Templomunk felajánlásokból, ill. adományokból származó tárgyairól csakúgy, mint a most felújításra került szoborfülkében elhelyezett Jézus Szíve szoborról a nyalkai Historia Domus lapjai őriztek meg számunkra fontos információkat: „ ... Községünknek egyik szülötte Rettinger Mártha hajadon Kőhidgyarmati lakos, Jézus legszentebb szíve iránti tiszteletből az ezredévi jubileum emlékére egy szép Jézus szíve szoborral ajándékozta meg a nyalkai templomot, mely Győrött, Walker István



aranyozónál vásároltatott, hasonlóképp Walker István készítette azon díszes és izléses Kápolna jellegű szoborcellát, melybe a Jézus Szíve szobor elhelyezve lett, a főoltár evangéliumi oldalán a falra.” A szobor felszentelését Wajnic Döme Pannonhalmi alperjel végezte 1900. szeptember 8-án, igen nagyszámú hívő jelenlétében. E szobor és fülkéje a templom legutóbbi – 1986-ban történt – belső festése miatt helyéről lekerült, azt követően sokáig a karzat alatt jobb oldalt állt. Futó Györgyné született Pethő Judit Nyalkai lakos, hálából Édesanyja emlékére, és a Jézus Szíve iránt érzett szeretetből elhatározta, hogy felújítja a szobrot és az azt befogadó fülkét. A több támogató által finanszírozott teljes felújítást Szűcs Csaba, écsi restaurátor végezte el, ami 350 000Ft-ba került.

Most 110 évvel az adományozás után – épp amint egykor is – templomunk búcsújának ünnepén, a Futó család állhatatos és áldozatos tevékenysége jóvoltából megújulva, egykori eredeti helyére kerül e becses műtárgy, melynek újraszentelését Poór Bálint, községünk plébánosa végzi.

Szerkeszti: A Páskom Kulturális Egyesület. Felelős: Tanai Péter
Megjelenik: negyedévente, 200 példányban.
e-mail: paskom@freemail.hu